
○１年「地域との交流体験講座」開催
１２月１７日（火）に、「地域との交流体験講

座」が開催されました。地域で活躍されている

３４名の方々を講師としてお招きし、１３の講

座（茶道、ハーバリウム、日本料理、紙芝居、

手話、朗読、打ち豆料理、門松づくり、和太鼓、

棒フットサル、俳句、プリザーブドフラワー、

着付け）を開設しました。門松づくりでは、始

めに門松を飾る理由などの説明を伺った後、講

師の方と一緒に土台に竹３本と葉ボタンを固定

し、ナンテンやマツなどを飾り、高さ約 1.5 ㍍の
門松を完成させました。体験後の生徒たちは、「初

めてだったけど、楽しかった。」、「難しかったけ

ど、優しく教えてもらえて、よく分かった。」「ま

たやってみたい。」などの思いを、口々に話して

いました。

生徒たちは、これまでも進明地区の魅力をさら

に輝かせようという目的で、地域の方にお話をお

聞きしたり、自分たちで調査し考えを深めてきま

した。さらに、今回は一緒に体験をしたことで、

進明地区の新たな魅力に気づき、地域についての

学習を深めることができたと思います。講座の開

設にあたっては、各地区の公民館の方々に大変お

世話になりました。感謝申し上げます。

わが進明

門松づくり：完成した門松を囲んで、最後に記念撮影
をする参加者たち。
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○２年職場体験発表会開催
１２月１２日（木）､２年生がポスター

セッション形式で職場体験発表会を開催

しました。聞き手側には１年生も加わり、

お世話になった職場の方々も参観に来て

くださいました。生徒たちは、職場体験

を通して自分たちが学んだことや考えた

ことを実感を込めて語っていました。特

に今年度は、体験を通して気づいた福井

の企業の魅力や課題についても報告して

いました。また、体験させていただいた

職場がさらに魅力的なものになるための

提言も行っていました。「桜木図書館」で

職場体験を行った生徒たちは、「もっと来館者に本を借りてもらうために、図書館からのお薦め本の

コーナーを設置するとよい」という提言がなされていました。参観していただいた職員の方からも、

「是非みなさんの提言を実現させていきたい」というコメントをいただくことができました。

○保護者による教育活動に関する評価結果
１２月５日、６日に開催された保護者懇談会の際に御回答いただいた教育活動に関する集計結果が

まとまりましたので、下記のとおりお知らせします。達成感が見られる取組の継続、さらに、御家庭

の協力をいただきながら課題の解決に取り組んでいきたいと考えます。

＜表の見方＞

すべての質問項目に、①よくあてはまる ②ややあてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない

⑤わからない、の５択で答えるアンケートです。表中右の数字は、①と②の合計割合を表しています。また、前年度

と比べて３ポイント以上上回った場合は青（白黒印刷では薄いグレー）、３ポイント以上下回った場合は赤（同じく

最も濃いグレー）で示しています。達成率が不十分なる場合は黄色（同じく最も薄いグレー）、で示しています。

令和元年度　保護者による教育活動に関する評価　前年度比較

№ 保護者用質問項目 達成率 昨年比

1 我が子は、家や地域であいさつしている。 79.3 -1 .9 

2 我が子は、中学生らしく、きちんとした服装で学校生活を送っている。 92.3 -0 .4 

3 我が子は、他に対する思いやりや正義を大切にする心が育っている。 85.1 -1 .3 

4 我が子は、基礎基本の学習内容をしっかり身につけている。 52.0 -1 .7 

5 我が子は、家庭学習に意欲をもって取り組んでいる。 47.0 0 .3

6 我が子は、学校で清掃活動や生徒会・学級活動に熱心に取り組んでいる。 66.3 0 .2

7 我が子は、部活動に意欲的に取り組んでいる。 85.0 2 .3

8 我が子は、つきたい職業など、将来の夢や目標をもっている。 46.9 -1 .4 

9 我が子は、学校であったことをよく話してくれる。 62.3 -1 .3 

10 我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好である。 82.4 0 .9

11 本校の生徒は、場にあったあいさつができている。 76.1 －

12 学校は、生徒の不安や悩み事に真剣に対応している。 72.2 2 .1

13 学校は、不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指導している。 81.4 2 .7

14 学校は、体験的な学習を積極的に取り入れ、学習活動の充実に努めている。 81.8 -1 .4 

15 学校は、健康な体づくりや食育に力を入れて取り組んでいる。 80.1 0 .4

16 学校は、将来に向けて適切な職業観を育てる進路指導を行っている。 75.3 8 .7

17 学校祭などの行事では、子どもたちが力を発揮し活躍する場がある。 83.8 -2 .5 

18 学校は、校舎内外の清掃や整美が行き届いている。 86.6 4 .3

19 学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導している。 83.2 2 .5

20 学校は、保護者に教育方針や教育内容を適切に伝えている。 79.4 -4 .7 

21 授業参観や学校行事等、学校での教育活動の公開が十分なされている。 86.8 -1 .3 

22 子どものことで、学校に気軽に相談できる。 73.9 -5 .1 

23 電話をかけたときや学校を訪れたときの教職員の対応はよい。 89.2 2 .2

24 学校は、保護者や地域の方々の願いや信頼に応えようと努力している。 81.4 -1 .5 


